

## Komentar na končno poročilo:

Projekt Mednarodnost kot priložnost za razvoj šole za življenje ustreza ciljem in prioriteta akcije KA1. S pomočjo izvedenih aktivnosti pogodbenik ni uresničil le zastavljenih ciljev projekta, ki jih je že v prijavi podkrepil s podrobnim Evropskim razvojnim načrtom in povezal z razvojnimi cilji šole, ampak je dosegel tudi dodano vrednost (način spremljanja znanja, ki ga razvija že več kot 12 let, je predstavil tudi tuji strokovni javnosti ter si tako razširil možnosti za mednarodno sodelovanje v prihodnje). Vse faze projekta so ustrezno predstavljene ter uspešno izvedene, še posebej pa pozdravljamo to, da je pogodbenik pri implementaciji določenih faz upošteval komentarje nacionalne agencije iz prijave in jih s tem še bolj kakovostno izpeljal. Iz poročila je razvidna tudi konsistentnost med načrtovanimi in izvedenimi aktivnostmi, pri čemer je pogodbenik slednje dopolnil še z dodatnimi aktivnostmi, ki so projekt le še obogatile. Podobno kot v prijavi tudi v končnem poročilu ni podrobnejših informacij o postopku izbora udeleženk. Je pa iz profila udeleženk razvidno, da so bile premissijeno razporejene med različne mobilnosti, organizacije gostiteljice pa so bile izbrane na osnovi dobrih referenc. Projekt je močno vplival tako na udeleženke mobilnosti, ostalo pedagoško osebo, učence/učenke kot tudi na institucijo kot celoto ter seveda na partnerske organizacije. Diseminacijske aktivnosti so učinke projekta razširile še na učitelje/učiteljice drugih šol (tudi tujih), starše učenk/učencev, študente pedagoške smeri, v načrtu je tudi vplivanje na relevantne politične odločevalce, vse to pa kaže na širok vpliv projekta (tudi na lokalni oz. nacionalni in mednarodni ravni), ki ga ocenjujemo kot uspešnega. Toda pogodbenik ravnano v povezavi z učinki projekta poudarja, da je težko v enem letu izvesti mobilnosti ter v celoti implementirati pridobljeno znanje in izkušnje, zaradi česar meni, da bi bilo bolje, če bi bil projekt dvoleten. Pogodbeniku zato svetujemo, da v podobnem primeru v prihodnje, v skladu z možnostmi, projekt podaljša. Iz poročila je razvidno, da si je pogodbenik v celotnem projektne obdobju prizadeval za njegovo kakovost, zato je bilo tudi spremljanje in evalvaciji (posameznih mobilnosti in celotnega projekta) namenjeno veliko pozornosti, kar je seveda ustrezno. Pozdravljamo zavedanje pogodbenika, da gre pri uvajanju novosti za dolgoročen proces, ter njegov aktiven angažma za nadaljnji razvoj ključnih vsebinskih področij projekta in nadaljnji razvoj institucije. Pogodbenik v poročilu predstavlja vrsto pridobljenih znanj in izkušenj, ki jih je že delil in jih želi tudi v prihodnje deliti s številnimi deležniki, in sicer tako v okviru institucije kot širše, vključno s tujino, poročila pa tudi o povečanem interesu kolektiva za sodelovanje v mednarodnih aktivnostih institucije. Izvedene diseminacijske aktivnosti ocenjujemo kot ustrezne, raznolike in učinkovite za kakovosten prenos pridobljenih znanj in izkušenj, zagotavljanje trajnosti projektov rezultatov ter promocijo programa Erasmus+. Uporaba e-orodja Mobility Tool+ tekom projekta je bila ustrezna, zelo pa nas veseli tudi dejstvo, da je pogodbenik v okviru projekta uporabljal e-Twinning, in ga vabimo k njegovi nadaljnji uporabi. Ob zaključku poudarjamo, da je bil projekt zelo kakovostno zasnovan in izveden, zato pogodbenika spodbujamo pri nadaljevanju, povezovanju in širjenju svojih (mednarodnih) projektov aktivnosti ter mu pri tem želimo veliko uspeha.